Всероссийская олимпиада школьников

II (муниципальный) этап

10 класс

Фамилия, имя, отчество

Серия № документа

Класс (номер и буква)

Образовательное учреждение

Название предмета

Номер аудитории

Дата проведения олимпиады

Общее время выполнения работы – 4 астрономических часа.

Задание 1

Пусть f(x) = x2 + bx + c, D2 = b2 – 4c. Сколько корней имеет уравнение f(x) + f(x – D) = 0?

Количество баллов 7

Задание 2

Доказать, что уравнение x!y! = z! имеет бесконечно много решений в натуральных числах, больших 1 (через n! обозначается произведение всех натуральных чисел от 1 до n).

Количество баллов 7

Задание 3

Две хорды окружности взаимно перпендикулярны. Докажите, что расстояние от точки их пересечения до центра окружности равно расстоянию между их серединами.

Количество баллов 7

Задание 4

Найти сумму: 
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Количество баллов 7

Задание 5

Можно ли в кружочках расставить все цифры от 0 до 9 так, чтобы сумма трех чисел по любому из шести отрезков была бы одной и той же?
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Количество баллов 7
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